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Комбінація слів «компактний» і «диван-ліжко» багатьом 
видається щонайменше незвичайною. Але іноді так 
хочеться вдень випити кави або погортати журнал на 
затишному маленькому диванчику, а вночі повноцінно 
відпочити.  

Часто здається, що в приміщенні, куди не поставити 
навіть потрібну шафку, навряд чи можна розмістити 
невеликий диван. Але й таке скромне приміщення хо-
четься зробити зручним та красивим. Фабрика м’яких 
меблів FRANKOF постійно шукає й розробляє рішення 
для, здавалось б, безвихідних ситуацій.

Новий найкомпактніший диван «Санті» — це справжній 
острівець комфорту та затишку, де можна розслаби-
тися та відновити сили. Деколи це ще і єдине рішення 
для квартири-студії або однокімнатної квартири. Одно-
значна перевага — «виїзний механізм». Він здивує Вас 
просторим спальним місцем. Виріб легко трансфор-
муються в ліжко (1,3х1,95м). Проте завдяки достатній 
площі сидіння (1,3х0,975м), не розкладаючи диван, тут 
може поміститися дитина, а відповідне наповнення 
забезпечує здоровий та міцний сон.
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РОЗКЛАДАННЯ:
Санті: Виїзний механізм (1,93х1,28)
Санті Крісло: Виїзний механізм (1,93х0,65)

Р-розкладний



2. Малогабаратність дивану «Санті» дозволяє 
розмістити його в будь-якому куточку Вашої 
оселі.

1. Об’ємні подушки є мобільними. Вони не 
кріпляться до спинки, що дає можливість у 
будь-який потрібний момент їх зняти.

3. Виїзний механізм легко перетворює ком-
пактний диван в зручне ліжко.

ОСОБЛИВОСТІ МОДЕЛІ



SANTI
Асортимент тканин із водо- та брудовідштовху-
ючими властивостями це справжня знахідка для 
сімей із маленькими дітками чи домашніми 
улюбленцями. Наприклад, велюр або флок, 
оброблені спеціальними пропитками, не бо-
яться вологи, не вбирають неприємні запахи і 
відмінно відчищаються від плям.

  Фабрика м’яких меблів FRANKOF пропонує 
широкий асортимент м’яких меблів з огляду на 
побажання покупців, 11-річний досвід роботи, 
модні тенденції та обставини, з якими доводить-
ся стикатися.
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